Reseni 2. zadané tlohy - Jakub Kdkona

1. Vypocet pomoci Jordanova kanonického tvaru
Vime, ze vlastni cisla matice A jsou kofeny charakteristického polynomu
det( ANl — A) = (A —=1)(A = 2)(A\ = 2)
Vlastni ¢isla potom jsou \;y = 1, Ao =2, 3 =2 .

Dvojka je nasobnym kofenem, proto muze tvorit vice bloku.
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Vypocet vlastnich vektoru nalezicich vlastnim ¢islum.
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Transformac¢ni matice vytvorend z vlastnich vektoru
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Metoda s pouzitim Laplaceovy transformace:
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. Dosazenim defini¢nich matic systému ziskame rovnice tvaru: & = Az, y = C'r Provedenim
Laplaceovy transformace pak sX —zg = AX,Y =CX

Z toho vyjadiime X = (sI — A) txg, Y = C(sI — A) L.
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Stav 2(0) pro ktery bude platit pozadovand podminka je | 1
0

. Pozadavkem je konstantni stav zy proto dosadime: xq = Axg+ Bu(k) z toho (I — A)xg =
Bu(k)
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Potiebnd sekvence vstupu pro splnéni podminek odpovidéd jednotkovému skoku.



